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A DE ELE - - DO CONSORCIO {ffi 
PÚBLico IÇAo DA DIRETORIA DA GESTAO 20}3 DO ALTO 

PARAN , DE DESENVOLVIMENTO_ ,SUSTE~~~ VELConsórcio Público i 

d D 
ALBA- ClSPAR. Ata da 36" Assembleia Geral Ordmana do_ . CN-PJ · 

e ese 1 · SPAR nscnto no · · 
?Q 

78 
· nvo vimento Sustentável do Alto Paranaíba- CI ' 1 . .1 e vinte 

- · . 2·81310001-98. Aos quinze dias do mês de dezembro, do ano de dois mdi M. s 

e dois ' 18 li II t J em Patos e ma , 
s 'as. :00 horas, rea lizou-se, no auditório do Frate e - 0 ~ ' CISPAR, Sr. 

ob a presidência do Sr Prefeito de Canno do Paranaíba e Presidente do d • 

e· · d' , · bedecen o a 
esar Caetano de Almeida Filho a 36~ Assembleia Geral Extraor mana: 0 PAR 

· · . _ o·t doCIS -
segumte Pauta: 1 - Abertura pelo Pres idente: II- Ele1çao da nova !fe ona 

Gestão/2023 · llI -Pronunciamentos Diversos IV- Enceramento. Presentes _na 

. ' ' d AI 'da Filho- Prefeito 
oportunidade os Senhores Prefeitos: o Sr. César Caetano e mei . d 

de Carmo do Paranaíba Sr. Fernando Breno Valadares Vieira- Prefeito ~ 

Coromandel Sr. Adílio Àiex dos Reis- Prefeito de Guimarânia, Sr. Auro Jose 

Pereira- Prefeito de Lagamar Sr. Edson Machado de Andrade- Prefeito de Lagoa 
' · s L ' Eduardo 

Formosa, Sr. Gilberto Emane de Lima- Prefeito de Matutma, r. uis . 

Falcão Ferreira- Prefeito de Patos de Minas, Sr. Rhenys da Silva Camb_raia- Pref~ito 

de Presidente Olegário, Sr. Valdemir Diogenes da Silva- Prefeito de Rio Para?aiba, 

Sr. Fabiano Magella Lucas de Carvalho- Prefeito de São Gonçalo d? Ab~et.f, S~a. 

Denise Abadia Pereira Oliveira- Prefeita de São Gotardo, Sr. Paulo Giovam Silveira 

de Melo- Prefeito de Serra do Salitre, Sr. Ivan Pereira Nunes- Prefeito de Tiros, e 0 

Sr. Agno Rosa de Castro - Secretário Executivo do CISP AR. O Presidente Sr. César 

Caetano de Almeida Filho, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos, dizendo 

da importância da reunião de hoje que será realizada a eleição da nova Diretoria­

Gestão/2023, posteriormente o presidente explanou aos gestores sobre o desempenho do 

Cispar durante sua gestão, em seguida de acordo com o Art. 18 do Protocolo de Intensões 

do Cispar, o presidente apresentou a seguinte chapa para gestão 2023 que foi eleita por 

aclamação, ficando assim constituída: Presidente: - Rhenys da Silva Cambraia- Prefeito 

de Presidente Olegário, Vice Presidente: Auro José Pereira- Prefeito de Lagamar, 

Conselho de Administração: Presidente: Luís Eduardo Falcão Ferreira- Prefeito de 

Patos de Minas, Vice Presidente: Denise Abadia de Oliveira- Prefeita de São Gotardo, 

Conselho Fiscal, Efetivos: Presidente: Ivan Pereira Nunes- Prefeito de Tiros, Vice 

Presidente- João Batista Terto da Cunha- Prefeito de Arapuá, Secretário: Paulo Giovani 

Si lveira de Melo- Prefeito de Serra do Salitre, Suplentes: Edson Machado de Andrade-

Prefeito de Lagoa Formosa, Valdemir Diógenes da Silva- Prefeito de Rio Paranaíba 0 

presidente parabenizou a diretoria eleita para gestão 2023 e comunicou a todos qu; a 

posse acontecerá no dia I O de janeiro de 2023, onde a nova diretoria assumirá suas 

responsabilidades com o Cispar até o dia I O de janeiro do ano de 2024, Não havendo 

mais _nada a tratar o pres!dente do ?~par passou a palavra ao presidente da Amapar Sr. 

Prefeito ?e Patos de Mmas, Sr. uns Eduardo Falcão Ferreira para dar sequência à 

asse1~ bl~1a e declarou encerrada a Assembleia para assuntos a serem deliberados pelo 

Consorcio, ~ pa~a constar, eu Agno Rosa de Castro, lavrei a presente Ata 

aprovada, vai assmada por todos, Pa os de Minas, 15 de dezemb e 2022. 1"-''w'.JII 
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